

Ищем таланты**Картины с выставки**

Любая школа играет важную роль в жизни каждого из нас. А если образование дает еще и навыки для развития таланта детей, то это вдвое полезно. Таким вектором для будущих музыкантов, актеров, художников стали учреждения дополнительного внешкольного образования в нашем районе.

С директором художественной школы поселка Новоангарска Верой Алексеевной ШОХ мы встретились на открытии выставки детских рисунков «Мир птиц» в Сосиально-культурном центре в Мотыгино. Выставка приурочена к 1 апреля, когда все страны отмечают День птиц.

Я попросила ее рассказать о художественной школе, а затем – о рисунках, представленных здесь.

Художественная школа была открыта в Новоангарске в 1998 году. Сейчас в ней занимается 64 ученика. Выпускники школы после окончания получают свидетельства об образовании, желающие могут поступать учиться в художественные училища Красноярска и других городов.

При поступлении детям помогают набрать баллы, собранные в их личных портфолио, сертификаты, дипломы и оценки, которые накопились за участие в различных конкурсах. В этом юным художникам, конечно, помогают педагоги, в том числе и Вера Алексеевна.

За последние годы ребята участвовали во всероссийских, краевых и международных конкурсах. Сейчас это делать значительно проще и быстрее, чем раньше, когда не было интернета.

В международном конкурсе рисунков и изделий прикладного творчества «По любимым сказкам» (организатор – Система добровольной сертификации информационных технологий (ССИТ) в 2015 году приняли участие 144 работы детей из городов и районов края

из 1300 школ, в том числе и 25 работ Новоангарской художественной школы. В младшей возрастной категории – до 6 лет – первое место по России занял рисунок Георгия Рожкина «Колобок и медведь».

По Сибирскому федеральному округу победил Захар Казарцев с рисунком «Илья Муромец и Змей Горыныч».

А художественная школа Новоангарска по итогам всероссийского рейтинга 2015 года заняла высокое 61 место.

Три года подряд юные художники участвовали в конкурсе «Цветочный мир», на которых представляли рисунки и поделки в номинациях «Букет», «Сохраним цветы Сибири», «Цветы в произведениях писателей и поэтов».

В прошлом году в открытом московском конкурсе «Птички-невелички» от Новоангарских юных художников были представлены более 20 работ. Второе место в конкурсе по Сибирскому округу занял рисунок Ульяны Власовой «Ягода спелла».

29 рисунков по этой же теме сейчас выставлены в зале СКЦ. «Птичья тематика» для детей – это сказка, которую каждый из ребят рассказывает по-своему. Здесь птицы не только поют с микрофоном на эстраде, но и играют, купаются, пьют воду, убегают от опасности, охотятся, кормят птенцов, играют, улетают на юг. В общем – краски во всей палитре и даже больше.

Есть среди рисунков также победитель в конкурсе «Енисейская мозаика», это работа Дианы Лукьяновой «Урок ночной охоты», а рисунок Александра Борисова «Опасный сосед» занял второе место по Сибирскому округу.

По Красноярскому краю 1 место заняли рисунки Дианы Лукьяновой, Александра Чистякова и Софии Фринцер.

Вера Алексеевна считает, что нет нета-



лантильных детей. Она, как педагог, может любого научить рисовать, если ребенок усвоит все правила рисования. Самой Вере Алексеевне после окончания Кулаковской школы не удалось поступить в Красноярске на модельера-художника, она поехала в Енисейск, где окончила художественное училище.

Нынешнюю выставку рисунков своих учеников она назвала «выставкой-уроком», потому что для приглашенных школьников это познавательная встреча. На выставке дети узнают с помощью видеороликов о птицах России, будут отгадывать загадки и получать маленькие призы.

Пожелаем Новоангарской художественной школе успехов и новых побед во всех конкурсах!

Наталья МОРОЗОВА (АП)